

# 《王牌特工2:黄金圈》昨日中国首映 导演沃恩:下一部考虑加入中国特工

被誉为2015年最佳欧洲商业片、在中国叫好又叫座的《王牌特工》推出全新续集《王牌特工2:黄金圈》,昨日该片中国首映,导演马修·沃恩携两位主演塔隆·埃格顿、马克·斯特朗亮相上海。发布会一开场,三位主创便豪饮中国“黄金酒”,并齐呼中文“干杯”,花式揭秘电影的“嗨爽看点”,从动作、视效、阵容、剧情等全方位解读电影的升级回归。马修·沃恩表示,上一部是他的心血制作,不想“成人之美”,因此亲自执导续集;他还表示,中国和英国都有出色的礼仪文化,有融合的可能性,“再拍下一部,我会考虑加入中国特工和中国文化的元素。”

导演:首导续集因不想 成人之美”

《王牌特工2》导演马修·沃恩曾拍出《X战警:第一战》《海扁王》等好莱坞大片,但从未拍摄过续集电影,《王牌特工2》让他首次破例。他表示,自己十分喜欢《王牌特工:特工学院》,“我倾注了很多心血,不想续集给别人拍,成人之美。加上前作的演员都喜欢这个项目,因此我们达成共识,必须要拍续集,而且可能要拍成三部曲。”他透露,《王牌特工2》比前作故事更复杂,更加入多位好莱坞大咖组成的“联邦特工”阵营,“这部电影集合了科林·费尔斯、杰夫·布里吉斯、朱利·安摩尔、哈利·贝瑞四大奥斯卡小金人得主,大家真的是因为喜欢第一部,才出演续集。尤其是朱利·安摩尔,她愿意牺牲形象,在片中出演大反派,演出了角色外表美丽却内心强悍的感觉。”《王牌特工2》在亚洲多个国家都取得了不俗的票房,马修·沃恩和剧组尤其期待影片在中国的表现,“中国和英国都是礼仪之邦,电影中两国文化有可融合的地方。我会考虑在下一部中加入中国特工,以及中国文化的元素。”

塔隆:新片帮助 脸叔”找到自己

片中英俊的“特工小生”塔隆·埃格顿、老到的“幕后指挥”马克·斯特朗也与媒体分享了他们参演该片的感受。塔隆·埃格顿笑称,因为《王牌特工1》是他的第一部电影,自己当时是个小字辈,“在片场,我觉得导演随时都可能叫我滚,我都不敢多说话。但现在我成长了。《王牌特工2》的故事升级了,我的角色也由一枚新丁成为真正的特工。”对于“脸叔”科



林·费尔斯的全新回归,塔隆简单剧透道,“上部戏他差点死了,这对他的全新登场造成了障碍,我和其他人需要帮他找回自己,找回昔日的光辉。”被中国粉丝称为“马强”的好莱坞戏骨马克·斯特朗说,这次是他第一次来中国,所到之处感觉“很梦幻”,“这一次我的角色增加了更多的感情层次,不只是坐镇指挥的‘特工大脑’,还走到了前台;我还遇到了新搭档哈利·贝瑞,算是找到了一位跟我特别搭的特工。”现场,三位主创还写起了汉字,导演马修难得地一口气写全了“王牌特工2”几个字;主创们还边喊着中文“干杯”,边干了中国黄酒,直言“够爽”。

沈阳晚报、沈报融媒记者 关力制 电自上海



## 《国民大生活》“望露夫妇”花式秀恩爱 郑凯袁姗姗台词精辟金句不断

由王丽萍编剧,夏晓昀执导,郑凯、袁姗姗、朱孝天、刘佳等领衔主演的现实情感大剧《国民大生活》正在东方卫视热播,快节奏的剧情、不断爆出的金句台词以及郑凯和袁姗姗爆棚的CP感获得了不少观众的好评。

《国民大生活》是郑凯和袁姗姗首次合作出演情侣,尽管是第一次搭档,但两人之间却有着十足的默契。剧中郑凯饰演的王舒望是地道的北京大爷,痞气十足,与上海姑娘陆露(袁姗姗饰)碰撞出爱的火花。两人从日常互怼到牵手相恋,短短一集就让观众迅速入戏。闪恋闪婚的“望露夫妇”更开启了“花式秀恩爱”模式,王舒望虽然外表看上去又拽又酷,但对陆露的各种要求和撒娇都百依百顺。送家传翡翠平安扣、为了陆露打架、大方向家人介绍陆露,王舒望的种种出色表现获得了电视机前观众的一致认可。“北京大爷很man,上海姑娘很嗲,从第二集就开始秀恩爱,简直要甜出糖尿病了!”有观众甚至将王舒望这一角色作为选择男友的标准,“请给我来一打这样的北京大爷!”

除了快节奏的剧情和两位主演间的默契,剧中角色不时爆出的金句也是《国民大生活》的一大看点。作为一部原创现实题材情感大剧,该剧的台词语言风格也时刻紧贴当下年轻人的生活方式和人生态度。剧中王舒望的一句“你卸妆的样子我都没吓到,家里乱怕什么”让人印象深刻,幽默感十足的吐槽让许多年轻观众感到无比亲切;而陆露口中那句“女人不折腾那叫女人吗?”就点出了当下许多年轻女性在恋爱时的真实样貌,这样情侣之间亲密的相处模式让不少人会心一笑,代入感十足。(张宁)

## 《红海行动》主创首亮相 导演林超贤:从影20年来最苦的一次

自去年《湄公河行动》收获无数好评之后,导演林超贤又执导了现代化海军题材电影《红海行动》,昨天林超贤携片中的“蛟龙突击队”全体队员张译、杜江、黄景瑜等8人,以及其他主演海清、王强等首次集体亮相。

《红海行动》以“也门撤侨”事件为背景,讲述中国海军蛟龙突击队奉命执行撤侨任务的故事。剧组远赴摩洛哥,开启长达4个半月的拍摄。“我拍电影25年了,从来没有这么苦。”谈及影片的拍摄过程,林超贤忍不住诉苦,“让我最有感触的是湛江的拍摄过程中,很多军备、军舰要临时调动,给海军添了很多麻烦,他们尽最大的努力帮助我们。没有他们的支持,不可能有《红海行动》!”现场张译变海军“迷弟”,惊呼:“中国的军舰好大,只有你真正看到的时候,才会发现中国海军的力量越来越强大了。”(关力制)

## 张晋余文乐吴樾11月开战《狂兽》

由中国香港新锐导演李子俊执导,张晋、余文乐、文咏珊、吴樾主演,林家栋特别出演的华语硬派动作大片《狂兽》昨日发布海报,定档11月10日登陆全国院线。电影中,首度“晋升”男一号的实力动作巨星张晋,携手被影迷奉为“内地功夫片最后三强”之一的吴樾,与片中“毁容”挑战疯狂反派的余文乐强强过招。影片讲述了在金钱的诱惑下兄弟相残、警匪相斗的故事。片中,导演李子俊用爆破、撞车、混战等众多元素,和一场场令人血脉贲张的动作戏,探索着欲望与正义的交织中,人性恶与善的电影表达。(关力制)

## 《我们来了》吴秀波优雅读诗惹哭众迷妹

湖南卫视今晚播出的《我们来了》节目中,无论是动感的帆船比赛,还是安静的吟诗之夜,吴秀波都表现出了厚积薄发的一面,尤其他深情、富有表现力的诗歌吟诵,让许吉如等一众迷妹都被感动得流下了热泪。

结束了白天紧张的帆船比赛,海岛的夜晚舒适怡人。汪涵、吴秀波带领12位嘉宾在海边的民宿里共同分享一本好书、朗读一首好诗。在电视剧《相思树》中,吴秀波主演的男主角康凯朗诵《致橡树》的片段感人至深。吴秀波说,读诗最考验一个演员的台词功底。这次,吴秀波朗诵的是狄金森的《我为美而死去》:“就这样,像亲人,黑夜相逢——我们,隔着房间谈心——直到苍苔上我们的嘴唇——覆盖掉,我们的姓名……”吴秀波的演员功底体现得淋漓尽致,无论神态还是语言都极其到位,空气都是安静的,只有他低沉的声音震撼着在场的每一个人,蒋欣和许吉如等小迷妹忍不住落泪。(小米)